

Toruń, 11.03.2019 r.

DO.2741.17.2019

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

Zamawiający, Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Toruniu informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem pn. Zorganizowanie i przeprowadzenie wyjazdów resocjalizacyjnych dla uczestników projektu „Wykluczenie – nie ma MOWy!”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 - 2020, Oś Priorytetowa 9 Solidarne społeczeństwo, Działanie 9.2 Włączenie społeczne, Poddziałanie 9.2.2 Aktywne włączenie młodzieży objętej sądowym środkiem wychowawczym lub poprawczym, (postępowanie DO.2741.17.2019), w dniu 9.03.2019 r. wpłynęły n/w zapytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

W jakim wieku jest młodzież biorąca udział w wyjazdach?

Odpowiedź

Młodzież biorąca udział w wyjazdach jest w wieku od 13 do 18 lat.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza zakwaterowanie na terenie jednego obiektu w kilku budynkach rozproszonych, przy założeniu, iż w każdym budynku gdzie zakwaterowana jest młodzież jest min. 1 pokój gdzie zakwaterowani są wychowawcy ze strony MOW/MOS lub wykonawcy?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zakwaterowania uczestników w rozproszonych budynkach. Zakwaterowanie uczestników w jednym budynku pozwoli na sprawowanie opieki przez kilkoro opiekunów jednocześnie, co znacząco wpłynie na poziom bezpieczeństwa młodzieży.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza realizację zakwaterowania w rozproszonych domkach letniskowych bez zapewnienia zakwaterowania w tym samym budynku wychowawców?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zakwaterowania Uczestników w budynkach, w których nie będzie zakwaterowany żaden opiekun.

Pytanie 4

Zgodnie z zapisami w Zapytaniu ofertowym oraz w Załączniku nr 4 do Zapytania:

W wyjazdach weźmie udział:

W grupie I 40 uczestników

W grupie II 45 uczestników

Jednocześnie „Wynagrodzenie końcowe wynikać będzie z rzeczywiście wykonanych usług oraz liczby osób biorących udział w wyjeździe (...)”. Przy czym Zamawiający nie wskazuje minimalnej liczby osób, czyli teoretycznie może to być nawet ostatecznie 0 uczestników. Wykonawca wskazuje, iż takie zapisy, czyli określenie liczby Uczestników wyjazdów na poziomie od 0 do 85 osób jest określeniem wysoce nieprecyzyjnym, mogącym narażać Wykonawców na rażące straty finansowe. Wykonawca prosi o doprecyzowanie liczby Uczestników każdej z dwóch grup w taki sposób, aby różnica „od... do” nie wynosiła więcej niż 15%.

Odpowiedź

Oferta składana przez Wykonawcę powinna zakładać udział w wyjazdach resocjalizacyjnych maksymalnej liczby osób, tj. 85 (40 osób w I grupie oraz 45 osób w II grupie). Zamawiający dopuszcza możliwość zmniejszenia liczebności ww. grup o 6 osób w każdej. Dopuszczalna jest więc sytuacja, w której I grupa liczyć będzie 34 osoby, II zaś 39 osób). Ostateczna liczba uczestników biorących udział w każdej z wizyt zostanie podana Wykonawcy najpóźniej 7 dni przed planowanym terminem wyjazdu.

**KLĘBOWNIK
DZIAŁU ORGANIZACYJNEGO**

Krzysztof Pawlus
Krzysztof Pawlus